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よい傾向にある ◎：「そう思う・どちらかというとそう思う」が85％以上

○：前年と比べ「そう思う・どちらかというとそう思う」が4%以上増加

改善の必要がある △：「そう思わない・どちらかというとそう思わない」が20%以上

▲：前年と比べ「そう思わない・どちらかというとそう思わない」が前年度より４％以上増

加

令和３年度 大治中学校 学校評価アンケート（生徒用）集計結果
今年度も全校生徒を対象にして行ったアンケートの集計結果ができましたのでご覧ください。



生徒用アンケート結果について
毎年保護者の方だけでなく、生徒の皆さんからも学校生活に関するアンケートに回答してもらっています。今年度

も正直な回答をありがとうございました。皆さんの回答を集計した結果をもとにして、これからの大治中学校がどの

方向に向かっていけばよいかを考えたいと思います。

№1「学校の教育目標－アレスポ精神（自主・責任・礼儀）を理解し、日々の活動に励んでいる」の「そう思う・ど

ちらかというとそう思う」が87.4％と３年間で最もよい結果となりました。また、№2「落ち着いて学校生活を送って

いる」については、「そう思う・どちらかというとそう思う」も91.5％とよい結果となりました。朝の読書の時間に

おいて物音ひとつ立てない雰囲気で１日が始まっていることや朝礼や集会がリモート開催であっても、落ち着いた雰

囲気であることは、よく分かります。今後も今の状況を継続してほしいと思います。

№3「先生は、悩みや相談に親身になってのってくれる」と№5「先生は、自分をよく理解し、真剣に対応してくれて

いる」について、「そう思う・どちらかというとそう思う」が３年間で最もよい結果となりました。このことから、

担任の先生や学年の先生を信頼しながら学校生活を送っていることが分かりました。今後も、心配なことや不安に感

じることがありましたら、先生たちに声をかけてほしいと思います。生徒の皆さんの現状にしっかりと向き合って、

よりよい学級・学年・学校にしていきたいと思います。

№19「社会や学校のルールをよく守っている」の「そう思う・どちらかというとそう思う」が３年間で最もよい結

果となりました。きまりや約束を守ることでみんなが安心して過ごせる学校にしようという思いがよく分かります。

ただ、№22「授業では、自己の生き方について考えることができている」は３年間で最も低い評価となりました。集

団生活において、ルールを守ることは大切ですが、みんなが気持ちよく生活できるための自分自身の行動を省みるこ

とも大切です。自分が不快なことは他の人にとっても不快です。道徳の授業で学んだことを、実際の生活の中でも生

かしてほしいと思います。

№21「部活動に意欲をもって取り組んでいる」の「そう思う・どちらかというとそう思う」が３年間で最もよい結

果となりました。新型コロナウイルス蔓延防止等重点措置が実施され、部活動は休止中ではありますが、生徒の皆さ

んの一人一人が輝ける時間を今後も大切にしてほしいと思います。

今年度１年間、１０００人を超える生徒と教職員がともに手を取り合ってここまでやってきました。時にはどこに

もぶつけようのない苦しさや悲しさを体験したかもしれません。ただ、自分は決して一人ではない。そこには必ず支
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共に過ごした１年を振り返った時、

次の１年に向けてどんな自分自身をイメージしています

昨年度中止となった中小体連の夏季大会を含め

て、多くの大会等が開催され、今年は各部活動で

の練習の成果を発揮することができました。ただ、

年が変わった１月から新型コロナウイルス蔓延防

止等重点措置が実施され、再び学校での活動に

様々な制限がかけられました。それでも、３年生

を送る会の開催を含めて、工夫をしながらも一歩

一歩前に進んできた生徒の皆さんの姿には力強さ

も感じ取ることができました。特に３年生の皆さ

んが前に進む姿を見て、１・２年生の生徒の皆さ

んは勇気づけられたことと思います。

いよいよ本年度のまとめの時期となります。そ

れぞれが大治中学校で共に過ごした時間を振り返

りながら自分自身の成長を感じた上で、校訓の

「アレスポ精神」とともに「誇り」ある大治中学

４月当初の行事予定

４月 ６日(水) 入学式準備

７日(木) 入学式・着任式・始業式

８日(金) 短縮日課・引き落とし日

１１日(月) 給食開始

１３日(水) 学力テスト全学年

１４日(木) 授業参観・学級ＰＴＡ

２０日(水) ＰＴＡ総会・学年ＰＴＡ

２６日(火)～２８日(木)家庭・地域訪問

３月の行事予定

３月１日(火) ３年生給食終了

２日(水) ３年生修了式・通知表配付

３日(木) 第７５回卒業式 9:00～

４日(金) 公立定時制(前期)入試

２年生習熟度テスト

７日(月) 生徒集会

公立全日制高校Ａグループ学力検査

８日(火) 公立全日制高校Ａグループ面接

引き落とし日

９日(水) 公立定時制(前期)合格発表

１０日(木) 公立全日制高校Ｂグループ学力検査

２年生学年ＰＴＡ(学校公開日)

１１日(金) 公立全日制高校Ｂグループ面接

１年生学年ＰＴＡ(学校公開日)

１６日(水) 集金日

１７日(木) 令和４年度前期生徒会役員選挙

１８日(金) 公立全日制高校合格発表

２２日(火) 全校朝礼・認証式

２３日(水) １・２年生給食終了・大掃除

２４日(木) １・２年生修了式・通知表配付

２５日(金) 春季休業開始・公立定時制(後期)入試

２８日(月)    公立定時制(後期)合格発表

３０日(水) 後期通信制入学検査


